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Zadanie 1.

Stan uktadu opisany jest za pomoca macierzy gestosci

Obliczy¢ prawdopodobieristwo otrzymania wartosci +1 w wyniku pomiaru aparatem
Sterna-Gerlacha o.
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Zadanie 2.
Strumien czastek opisywany jest macierzg gestosci postaci:
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a) Sprawdzi¢, czy jest to stan czysty?
b) Jak wytworzy¢ podany stumien za pomocy aparatéw Sterna-Gerlacha o, oy i 0,7

¢) Czy mozna wytworzy¢ ten strumien za pomoca jednego aparatu SG? Jezeli tak, to
jakiego?

Uwaga! Zadanie 1 nalezy do kanonu  jego bezbledne rozwigzanie jest niezbedne
do zaliczenia ¢wiczeni. Zadanie 2 zostalo wycenione na 5 punktow.



